

## FE DE ERRATAS

SE COMUNICA, SOBRE LA CONVOCATORIA N° 03-2017/GOB.REG-HVCA/OGRH, PARA PRACTICAS PRE PROFESIONALES O TÉCNICAS EN EL GOBIERNO REGIONAL DE HUANCVELICA, que por error de calificación:

❖ dice:

### 3.1 OFICINA DE ABASTECIMIENTO – ÁREA DE GESTIÓN PATRIMONIAL

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EXPEDIENTE	ENTREVISTA PERSONAL	PUNTAJE FINAL	OBSERVACIONES
10	MARTINEZ HUAIRA, Mijael.	20	No se presento	20	No Apto
11	SEDANO SOTACURO, Alejandro.	20	59	79	<b>GANADOR</b>

❖ debe decir:

### 3.1 OFICINA DE ABASTECIMIENTO – ÁREA DE GESTIÓN PATRIMONIAL

N°	APELLIDOS Y NOMBRES	EXPEDIENTE	ENTREVISTA PERSONAL	PUNTAJE FINAL	OBSERVACIONES
10	MARTINEZ HUAIRA, Mijael.	20	61	81	<b>GANADOR</b>
11	SEDANO SOTACURO, Alejandro.	15	59	74	No Apto

ATENTAMENTE

